

## Informacije o proizvodu

ELECTROLUX parna stanica E8ST1-6DBM

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-parna-stanica-e8st1-6dbm-akcija-cena/>

**Nega i preciznost. Uvek izgledaj najbolje.**

Parna stanica Renew 800 sadrži programe koji odgovaraju svim vašim potrebama. Patentirana PrecisionCare™ tehnologija briše sve nedoumice u vezi peglanja. Ugrađeno prednje svetlo se povezuje sa pametnim termostatom, obezbeđujući pravu temperaturu za svaki materijal i savršenu vidljivost. Da vam više nikad ne promakne neki nabor.

**Prednosti i karakteristike****Idealna temperatura bez nedoumica**

Prilagođeni programi obezbeđuju pravu temperaturu i nivo pare za svaki materijal. Kada digitalna parna stanica dostigne tačnu temperaturu, uključuje se prednje svetlo. Patentirana PrecisionCare™ tehnologija briše sve nedoumice u vezi peglanja.

- Vertikalna para
- Pilot lampica
- Sistem protiv kamenca
- Sistem protiv kapljanja
- Ugrađen kertridž protiv kamenca

**Uvek sa spoljašnjom zaštitom**

Svoj omiljeni komad garderobe zaštitite sa preciznom temperaturom. To će reaktivirati nepropusnost na vodu i duže će komad održavati suvim. (Bolje od samog sušenja na vazduhu, za vodootporne odevne predmete za boravak na otvorenom.)

**Ploča koja je otporna na ogrebotine**

Uživajte u glatkom peglanju na paru uz donju ploču RESILIUM™ Ski 264 koja je otporna na ogrebotine. Ravnomerno raspoređuje paru za ujednačenije peglanje u svim pravcima.

**Dvostruka funkcija čišćenja**

Uživajte u boljim rezultatima duži period uz kutiju za dekalifikaciju i četkicom za sakupljanje kalcifikacije. Čistija parna stanica uz zagarantovano bolje peglanje, svaki put.

**Izgužvanost brže nestaje**

Pritisak od 7,2 bara i moćan mlaz pare pružaju brzo peglanje uz sjajne rezultate.

**Sppecifikacije**

Power W	2400
Steam rate	110
Shot of steam g/shot	430
Steam pressure bar	5.0
Main colour	None
Cord length external	1.5
Water tank	1.2
Dimensions HxWxD in mm	360x260x281



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-parna-stanica-e8st1-6dbm-akcija-cena/>